
1 2 3 Inte en av de tre största riskerna Svarande Inget svar

Orkar inte försöka 14,9% 14,3% 17,3% 53,6% 168 2

Orkar inte hålla ut hela hösten 13,7% 16,7% 19% 50,6% 168 2

Tidsbrist 19% 28% 23,2% 29,8% 168 2

Distraktioner (kompisar, spel, teve, etc) 36,3% 25,6% 27,4% 10,7% 168 2

Brist på kunskap om hur man gör 6,5% 14,9% 17,9% 60,7% 168 2

Något annat (specificera nedan) 3% 3,6% 5,4% 88,1% 168 2

Totalt 168 2
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6. Vilka tre saker tror du är största riskerna för att du inte kommer att använda en så god
studieteknik som du skulle önska resten av hösten? Rangordna största risken 1, näst största 2 och
tredje största 3.
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